

## Мотиваційний лист

на спеціальність **J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг»**

(освітній ступінь «фаховий молодший бакалавр»)

*Голові приймальної комісії, виконуючому  
обов'язки ректора Миколаївського  
національного аграрного університету  
В'ячеславу ШЕБАНІНУ  
адресанта (прізвище, ім'я, по батькові,  
адреса для кореспонденції та електронна  
адреса, номер телефону)*

### Шановний В'ячеславе Сергійовичу!

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист та сподіваюся на позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання до ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж МНАУ» за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг».

Цього року я закінчив навчання у \_\_\_\_\_.

(назва школи)

«Готельно-ресторанну справу» вважаю цікавою і перспективною спеціальністю. Оскільки я є творчою, цілеспрямованою, енергійною людиною, то прагну реалізувати свої знання, навички та здібності саме у сфері послуг. Обираючи фах, прагну відкрити для себе безліч можливостей для роботи та самореалізації. Навчання у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж МНАУ» дозволить реалізувати мої наміри у майбутньому, що підтверджується досвідом випускників коледжу. Я прагну навчитися не лише певного фаху, а й бути успішними в тому, чим буду займатися. А в коледжі існує можливість не лише отримання професійних знань, а й участь у цікавих освітніх заходах, що дозволяє розвивати креативність, логіку мислення, можливості прийняття рішень, розвивати творчі здібності.

Хочу набути досвіду з організації та проведення банкетів, фуршетів, прийомів.

Я впевнений, що рівень моєї комп'ютерної грамотності допоможе опанувати знання зі спеціалізованого програмного забезпечення, оволодіти навичками економічного планування і організації ресторанної справи та готельного бізнесу. Мої хороші академічні знання допоможуть опанувати основи техніки ресторанної справи, культуру ресторанного та готельного сервісу, сучасні ринкові методи і форми організації управління в сфері готельно-ресторанного господарства.

Коледж має міцну матеріально-технічну базу. А ознайомившись з переліком предметів, які вивчатиму під час професійної підготовки, зрозумів, що

навчаючись, набуду кращих якостей фахівця вивчаючи «Управління якістю продукції та послуг в санаторно-курортному комплексі», «Паблік рілейшнз в готельно-ресторанному бізнесі», адже це відкриває широкі можливості для подальшого працевлаштування і є актуальним питанням відпочинку і оздоровлення на півдні України.

Моя професійна мрія - це стати конкурентоспроможним, висококваліфікованим спеціалістом готельно-ресторанного бізнесу, здатним забезпечити високий рівень комфорту гостей, задовольнити їх найрізноманітніші побутові, господарські і культурні запити.

Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливості навчання у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж МНАУ» за обраним фахом.

З повагою, \_\_\_\_\_

*Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте при вступі до ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж МНАУ». Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія що розповідає саме про вас та відображує вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність коледжу.*